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Ata  da  Ducentésima  Vigésima  Sexta  Reunião  do 
Conselho Deliberativo do Instituto de Previdência dos 
Servidores  do  Estado  de  Sergipe  - 
SERGIPEPREVIDÊNCIA.

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 09h (nove horas), 
reuniu-se, em sessão ordinária presencial, na sede do Instituto de Previdência dos Servidores 
do Estado de Sergipe – SERGIPEPREVIDÊNCIA, o Conselho Deliberativo, com a presença do 
Presidente,  José Macedo Sobral,  e  dos  demais  conselheiros:  Lucivanda Nunes Rodrigues, 
Cristiano Barreto Guimarães, José Roberto de Lima Andrade, Thais Oliveira Lemos, Venâncio 
Fonseca Filho, Alexsandro Ribeiro de Souza e Reinaldo José Chaves Silva,  para tratar da 
seguinte ordem do dia:

• Aprovação da Ata n° 225;

• Aprovação da Prestação de Contas do SergipePrevidência - Exercício Financeiro 2025 
A sessão  foi  aberta  pelo  Exmo.  Presidente,  José  Macedo  Sobral,  que,  após  saudar  os 
presentes, designou a Secretária do Conselho, Sra. Edla Ketlyn Bruno Alves, para proceder à 
leitura  da  ata  da  reunião  anterior.  Encerrada  a  leitura,  o  Presidente  indagou  se  havia 
apontamentos  ou  sugestões  de  alteração.  Não  havendo  manifestações,  a  Ata  nº  225  foi 
aprovada por unanimidade.
Na sequência, o Exmo. Presidente concedeu a palavra ao Conselheiro José Roberto de Lima 
Andrade, Diretor-Presidente do SergipePrevidência, que iniciou a apresentação da Prestação 
de Contas da Autarquia referente ao exercício financeiro de 2025. Destacou que a submissão 
da matéria  ao Colegiado decorre do cumprimento da Resolução TC nº  372/2025 e da Lei 
Complementar nº 205/2011, ressaltando que o processo encontra-se devidamente instruído em 
conformidade com a legislação aplicável. Foi apresentada a íntegra do Processo nº 167/2026-
PREST-CONTAS-SERGIPEPREVIDÊNCIA,  no  qual  constam,  dentre  outros  documentos:  o 
Ofício que encaminha a prestação de contas ao Tribunal de Contas do Estado de Sergipe; o 
pronunciamento da Secretária de Estado da Administração acerca das contas da entidade; o 
rol de responsáveis pela gestão no exercício de 2025; os atos administrativos de nomeação 
dos  gestores;  os  demonstrativos  contábeis,  financeiros,  orçamentários  e  patrimoniais;  o 
Relatório de Gestão da Diretoria Executiva; demais relatórios técnicos e gerenciais; bem como 
o  Parecer  Técnico  Conclusivo  da  Unidade Setorial  de  Controle  Interno  (USCI).  Por  fim,  o 
Conselheiro destacou que o referido instrumento consolida as matérias e ações que vêm sendo 
acompanhadas e deliberadas no âmbito deste Colegiado. Elucidadas as questões, a Prestação 
de  Contas  fora  aprovada  por  unanimidade  dos  membros  presentes,  ficando  designada  a 
secretária do Conselho a elaboração do instrumento de aprovação. No item “O que ocorrer”, o 
Conselheiro aproveitou o ensejo para reforçar o convite para o evento em comemoração aos 
20 anos do Instituto, a realizar-se no dia 20 de março, na Biblioteca Epifânio Dórea, ocasião em 
que serão celebrados os avanços e conquistas ao longo desse período, com destaque para a 
recente obtenção da certificação ISO 9001, referente à qualidade na concessão de benefícios 
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previdenciários.  Na  oportunidade,  agradeceu  ao  Colegiado,  ressaltando  sua  participação  e 
contribuição para essa conquista. Por sua vez, os Conselheiros parabenizaram a gestão por 
mais esse resultado alcançado. Nada mais havendo a tratar,  o  Exmo. Presidente declarou 
encerrada  a  presente  reunião.  Para  constar,  eu,  Edla  Ketlyn  Bruno  Alves,  Secretária  do 
Conselho  Deliberativo,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após lida  e  considerada conforme,  será 
assinada por mim, pelo Exmo. Presidente e pelos Conselheiros presentes.

Aracaju/SE, 22 de abril de 2026.

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES

Presidente em exercício

CRISTIANO BARRETO GUIMARÃES

Secretário Especial de Governo

JOSÉ ROBERTO DE LIMA ANDRADE

Diretor-Presidente do SergipePrevidência

THAIS OLIVEIRA LEMOS

Servidor Civil Ativo

MARCOS ANTÔNIO DE MELO

Servidor Civil Inativo

SIDNEY BARBOSA DOS ANJOS CORREIA

Servidor Militar Ativo

REINALDO JOSÉ CHAVES SILVA

Servidor Militar Inativo

EDLA KETLYN BRUNO ALVES

Secretária
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